



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 045/2018 - PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 045/2018 - PROESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2019 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Humanidades (PPGECH).

### I - Onde lê-se:

#### DAS VAGAS

Serão oferecidas para o Curso de Mestrado: 16 (dezesesseis) vagas regulares e 4 (quatro) vagas suplementares...

Serão dedicadas 11 (onze) vagas regulares e 2 (duas) vagas suplementares para a Linha I

### Leia-se:

#### DAS VAGAS

Serão oferecidas para o Curso de Mestrado: 18 (dezoito) vagas regulares e 4 (quatro) vagas suplementares...

Serão dedicadas 13 (treze) vagas regulares e 2 (duas) vagas suplementares para a Linha I..

### II - Onde lê-se:

#### ANEXO I

**LINHAS DE PESQUISA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E HUMANIDADES- ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: (A) CIÊNCIAS HUMANAS E (B) CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA**

LINHA DE PESQUISA 1- Perspectivas teórico-metodológicas para o ensino das Ciências Humanas

<b>Código</b>	<b>Orientador</b>	<b>Enfoque dentro da área de pesquisa</b>	<b>Vagas Disponíveis</b>
LP1-01	Aldair Oliveira de Andrade	Epistemologia; Trabalho, Educação e Políticas Educacionais.	02



LP1-02	Adriana Francisca de Medeiros	Educação Indígena, Educação Infantil e Alfabetização.	01
LP1-03	Eliane Regina Martins Batista	Políticas Curriculares; Formação de Professores.	01
LP1-04	Eulina Maria Leite Nogueira	Formação de professores; Políticas Públicas; Práticas Pedagógicas; Educação no Campo; Educação Indígena e Gestão Escolar	02
LP1-05	Fabiana Soares Fernandes	Emoção; Criatividade e Psicologia da Educação/Aprendizagem.	01
LP1-06	Raquel Aparecida Dal Cortivo	Ensino de Literatura	01
LP1-07	Suely A. do Nascimento Mascarenhas	Ensino de Ciências Humanas; Educação e Cidadania; Psicologia da Aprendizagem.	02
LP1-08	Valmir Flores Pinto	Ensino Superior; Ética e Cidadania; Filosofia da Educação; Humanidades; Formação de Professores.	02
LP1-09	Vera Lúcia Reis da Silva	Pesquisa em Educação; Formação de Professores; Políticas Públicas em Educação; Docência Universitária.	01

Leia-se:

## ANEXO I

### LINHAS DE PESQUISA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E HUMANIDADES- ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: (A) CIÊNCIAS HUMANAS E (B) CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA

LINHA DE PESQUISA 1- Perspectivas teórico-metodológicas para o ensino das Ciências Humanas

<b>Código</b>	<b>Orientador</b>	<b>Enfoque dentro da área de pesquisa</b>	<b>Vagas Disponíveis</b>
LP1-01	Aldair Oliveira de Andrade	Epistemologia; Trabalho, Educação e Políticas Educacionais.	02
LP1-02	Adriana Francisca de Medeiros	Educação Indígena, Educação Infantil e Alfabetização.	01
LP1-03	Eliane Regina Martins Batista	Políticas Curriculares; Formação de Professores.	01
LP1-04	Eulina Maria Leite Nogueira	Formação de professores; Políticas Públicas; Práticas Pedagógicas; Educação no Campo; Educação Indígena e Gestão Escolar	02
LP1-05	Fabiana Soares Fernandes	Emoção; Criatividade e Psicologia da Educação/Aprendizagem.	01



LP1-06	Jocélia Barbosa Nogueira	Formação de Professores; Gestão Educacional e Políticas Públicas.	01
LP1-07	Raquel Aparecida Dal Cortivo	Ensino de Literatura	01
LP1-08	Suely A. do Nascimento Mascarenhas	Ensino de Ciências Humanas; Educação e Cidadania; Psicologia da Aprendizagem.	02
LP1-09	Valmir Flores Pinto	Ensino Superior; Ética e Cidadania; Filosofia da Educação; Humanidades; Formação de Professores.	02
LP1-10	Vera Lúcia Reis da Silva	Pesquisa em Educação; Formação de Professores; Políticas Públicas em Educação; Docência Universitária.	01
LP1-11	Zilda Glaucia Elias Franco	Currículo; Educação Infantil; Educação do Campo.	01

**III - MANTER** as demais condições previstas no Edital de Nº 045/2018 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 04 de setembro de 2018.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)